| SMI santé seniors - Cas pratique #4

> ACHAT D°UNE PAIRE DE LUNETTES
DE CLASSE B

Marie achéte
une paire de lunettes
(monture et deux verres)
etrégle
345€
a l'opticien.

La Sécurité sociale a une

base de remboursement de
\
0,05 €

our la monture ainsi que pour
P quep ..... o
chaque verre, et un Nnmgy La Sécurité sociale
taux de remboursement de Feded I | rembourse donc a Marie
=l

Marie a une
complémentaire
SMI santé seniors
qui lui rembourse
un forfait de

*
SMI rembourse 150 €

donc a Marie

Il reste a la charge
de Marie

Au total, Marie est

remboursée de : LY T 111

+ 0,09 € par la (IR 111
Sécurité sociale ;

* 149,91 € par SMI.

Soit un total de

* Incluant le remboursement de la Sécurité sociale

SMI - Mutuelle régie par les dispositions du livre Il du 1 50 € °
)')‘33) SMi

code de la mutualité | SIREN 784 669 954 | Agréée
pour les branches 1, 2, 20 et 21

Siége social : 2, rue de Laborde

CS 40041 75374 Paris Cedex 08

MUTUELLE

Santé| Prévoyance
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